Jabra PanaCast 50 und ClickShare Conference

Schneller verbinden. Besser zusammenarbeiten.



- Umfassende BYOM-Unterstützung
- Remote-Zusammenarbeit
- Umfassende Interaktivität und Moderationsmöglichkeite n
- Kompatibel mit Ihrem Gerät, Ihrer UC-Plattform und Peripheriegeräten aller Marken
- VerbesserteSicherheit
- Verbindung und Verwaltung über die Cloud
- 2 Konferenztasten im Lieferumfang enthalten, lässt sich auch mit der

Wir alle verbringen wöchentlich viele Stunden in Meetings und Telefonkonferenzen – warum holen Sie also nicht mit Jabra PanaCast 50 und Barco ClickShare Conference das Beste aus Ihrer BYOM-Erfahrung heraus?

Mit unseren kombinierten Lösungen könnte es nicht einfacher sein, Ihr nächstes Meeting zu beginnen. Betreten Sie einfach den Raum, stellen Sie mit nur einem Klick eine Verbindung her und genießen Sie ein besseres und schnelleres Collaboration-Erlebnis, bei dem alle Teilnehmenden immer im Bild(e) bleiben. Mit einer beeindruckenden 180°-Panoramaansicht in 4K-Auflösung, fortschrittlichen Beamforming-Mikrofonen, Intelligent Zoom und den leistungsstarken Edge-KI-Prozessoren bietet die PanaCast 50 eine Meeting-Erfahrung, die sich von allen anderen am Markt abhebt.

Mit ClickShare Conference können Sie nahtlos und ganz ohne störende Kabel mit allen Teilnehmenden Ihrer Videokonferenz zusammenarbeiten. Erleben Sie jetzt eine völlig neue Form der Interaktion und Zusammenarbeit bei Ihren hybriden Meetings.

PanaCast 50 und ClickShare CX-30 im Bundle

Durch die Verwendung der Jabra PanaCast 50 zusammen mit ClickShare Conference können Sie mit allen Meeting-Teilnehmenden nahtlos zusammenarbeiten und jeden Besprechungsraum in einen BYOM-Raum verwandeln. Die PanaCast 50 ist die erste Videobar, die die weltweit führende Soundtechnologie von Jabra mit dem einzigartigen 180°-Sichtfeld und



Durch die Verwendung der Jabra PanaCast 50 zusammen mit ClickShare Conference können Sie mit allen Meeting-Teilnehmenden nahtlos zusammenarbeiten und jeden Besprechungsraum in einen BYOM-Raum verwandeln. Die PanaCast 50 ist die erste Videobar, die die weltweit führende Soundtechnologie von Jabra mit dem einzigartigen 180°-Sichtfeld und Insights/Analysen zur Raumnutzung und Einhaltung von Sicherheitsrichtlinien kombiniert, und so produktivere Zusammenarbeit und umfassendere Meetings ermöglicht.

Die PanaCast 50 verbindet sich schnurlos mit der ClickShare Base Unit und verhindert so unnötiges Kabelgewirr. Intelligent Zoom bezieht alle Teilnehmenden mit ein, egal wie weit sie voneinander entfernt sitzen.

Technische Daten

JABRA PANACAST 50 UND CLICKSHARE CONFERENCE

Allgemeine technische Daten	
Konferenzkamera	Jabra PanaCast 50
Betriebssystem für die ClickShare-Schaltfläche	Windows 8/8.1/10. macOS 10.13 und höher. Android v9 und höher (ClickShare-App). iOS 12 und höher (ClickShare-App)
ClickShare Buttons	2
Native protocols	Für ClickShare: Airplay, Google Cast, Miracast *
Drahtloses Frequenzband	2,4 GHZ und 5 GHz (DFS-Kanäle werden in ausgewählten Ländern unterstützt)
Netzwerk-Verbindung	LAN and WiFi*
Supportressourcen	Quick Setup guide Troubleshooting Guide

Generiert am: 09 Jul 2024

© 2024 Barco nv. Alle Rechte vorbehalten. Die vollständige oder teilweise Reproduktion ohne schriftliche Genehmigung ist nicht gestattet. Alle Markennamen und Produktnamen sind Marken, eingetragene Marken oder Handelsnamen ihrer jeweiligen Inhaber. Aufgrund fortlaufender Innovationen können sich Informationen und technische Spezifikationen ohne vorherige Ankündigung ändern. Die neuesten Spezifikationen finden Sie unter www.barco.com.

